
„O morálce společnosti vypovídá hlavně to, jak se stará o děti“ 

Dietrich Bonhoeffer teolog, filozof a bojovník proti nacismu, popraven  9. dubna 1945 v  

koncentračním tábore Flossenbürg.  

Milí přátele,  

 je zde konec dalšího roku … Zase, opět a znovu       

 S koncem roku většina z nás přemítá o tom, jak čas rychle utíká.  Marie Rottrová krásně zpívá „život 

utíká, jako když práskne bičem do koní“.  

 Jaký byl tento rok? Byli jsme féroví a upřímní ke všem? Neukřivdili jsme někomu? Pomohli jsme tam, 

kde to bylo potřeba? Kolik světla jsme rozdali a dá se vůbec štěstí měřit? A hlavně, co se nám povedlo 

a co jsme naopak nedokázali zvládnout?  

 Nevím, jestli jsme vše zvládli, jak to má být … ale opravdu jsme se moc snažili!!! 

Stále, jako každý rok nás pořád rozčiluje ten nekonečný „hon na čarodějnice“, a neutichající 

dezinformační kampaně, které probíhají ve všech mediálních kanálech proti dětským domovům.  

Samozřejmě nás zasáhl rozsáhlý konflikt na Ukrajině.  Rozhodně všechny nás vyděsil masakr v Izraeli, 

nepokoje v Súdánu, krveprolití v Kongu, povstání v Sýrii, povodně v Evropě, střelba na fakultě… 

Chováme se vůbec ještě jako lidé?  Dějí se ještě dobré věci na tomto světě? Je stále naděje?  

Doufám, že je!  

Věřím, že je, dokud se dají odpouštět chyby. Dokud se umí dodržet slovo.  Dokud se cení přátelství a 

žije v nás víra, je na zemi světlo.  

Ano máme ještě naději, dokud jsou lidé, kteří k nám do domova ve chvílích nejtemnějších nosí světlo. 

Nosit světlo je však obtížné poslání. Nesnadný úkol. Jsem vděčná, že máme kolem nás takové nosiče 

světla a s pokorou jim děkuji!  

Děkuji, že jste s námi minulý rok byli a nosili nám světlo!!! 

Přeji všem přátelům, sponzorům a lidem dobré vůle radostné prožití vánočních svátků v kruhu 

nejbližších, mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce! 

                                                                                     

 

Elena Demianová, ředitelka 
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